

Poznań, dnia 04.06.2009.
EZ/3371/ 2009

Wg rozdzielnika do wszystkich zainteresowanych przetargiem nieograniczonym nr 57/2009

Dotyczy: Dostawa i montaż mebli do pomieszczeń Wielkopolskiego Centrum Onkologii

Wielkopolskie Centrum Onkologii informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Czy wymagacie Państwo atestów i certyfikatów na meble czy na elementy, z których meble są wykonane?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wymaga atestów i certyfikatów na meble fabrycznie gotowe, takie jak krzesła, fotele, kanapy. W przypadku mebli produkowanych dla konkretnego zamówienia np. szfy, szafki, biurka, blaty Zamawiający wymaga atestów i certyfikatów na elementy z których te meble będą się składać, np. płyta meblowa, stelaż, elementy złączne, klamki, zawiasy itp. Atesty te mają są wymagane w ofercie.

PYTANIE

Proszę o zamieszczenie pełnego formularza cenowego z podanymi nazwami i ilościami, ponieważ czas, jaki Państwo wyznaczycie na złożenie oferty jest zbyt krótki na spisanie wszystkich mebli, ich wycenę oraz przygotowanie oferty.

Odpowiedź

Nazwy i ilości mebli należy przepisać z projektu mebli, który stanowi integralną część SIWZ oraz z informacji dodatkowych o meblach nie umieszczonych w projekcie.

Zamawiający przychyliła się do Państwa prośby i przedłużyła termin składania i otwarcia ofert.

Składanie ofert do dnia 23.06.2009 do godz. 09.00
Otwarcie ofert w dniu 23.06.2009r. o godz. 10.00

Z poważaniem,
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna